Edition « Rev. A » 2019-02-23T15:45:32+01:00

MHAYKTUBHBLIN

CAaBOEeHHbIN AaTYuK Ans npuBoAoOB BpalleHuA

NI4-DSU35-2DNETX5-H1150

>M12x1
—G=M12x1

Tun NI4-DSU35-2DNETX5-H1150
MaeHT. Ne 1569908
HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 4 MM

YcnoBusi MOHTaxa
KoppekTnpoBoYHble KO3hdDULMEHTDI
NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS

He 3anognuuo
St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOrH. LWKanbl

TemnepaTypHbIvi Apend <+10%
uctepesuc 3..15%
TemnepaTtypa OKpy»atoLlen cpeabl -25...470 °C
Pa6ouee HanpsixeHue 11...25B =
Tok xonocToro xoaa |, < 60 mMA
VcnbiTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5«kB

BbixogHas dyHKUMs

Appec (MacID)

CkopocTb nepefaun B 6ogax
BXoAHble AaHHble DeviceNet

DeviceNet gaHHble Ha Bbixoae

BbixogHoe HanpskeHnel,,

3alnTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHusl/ BbIXOOHOE "CTOpoXe-

BO€e" YCTPOMCTBO
3awmTa ot 06pbiBa nposoaal,,
YacToTta nepekntoyeHus

5-npoBofH., 2 x HO koHTakTa, DeviceNet™

0 - 63, yepes cavinsl EDS

yepes dannel EDS

Bit 0 S01 BBoa/ Bit 1 S02 BBOA/ Bit 2 owmbKa BbIBO-
nal Bit 7 owmnbka BBOAA

Bit 3 - Bit 6, He ncnonb3ayetcs

Bit 0 BbIxoa knanaHa

Bit 1 - Bit 7, He ncnonb3ayetcs

Us - 3B, PNP

nal Het

< 0.1 MA
0.05 kly,

KoHcTpykums

Pazmepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
3nekTpuyeckoe NoakmoYeHe
BeHTunbHOE coeanHeHne
BubpocToiikocTb
Ynaponpo4HocTb

CreneHb 3almThbl

CABOEHHbIV AaT4uK Ansi NO3ULMOHEPOB Knana-
HoB,DSU35

59 x 60 x 35.4 Mm
Mnactmacca,PP-GF30,KenTbiin

nnactmacca, PP-GF30, yepH.

Pasbembl, M12 x 1

Paszbem, M12 x 1

55Ty (1 Mmm)

30 g (11 mc)

P67

NHAMKaLMA COCTOSIHUSA NepeKioyYeHns

2 X CBETOAMOA, XKENTbIN / XenTbIn

TUURCK

Your Global Automation Partner

= NpsAMOYronbHbIA, TUN Kopnyca DSU35
= nnactmacca, PP-GF30-VO

= 2 BbIXoAa AN MOHUTOPMHIa NOMOoXe-
HUA NpUBOAOB BpalleHus

= npsiMoe coefMHEeHUe C CeTbio
DeviceNet

= BO3MOXHO BEHTUIIbHOE CoeiMHeHne
= 5-nposogH. DC, 11...25 B DC

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknoyeHus

1 bare (shield/drain wire)
_ 2 RD (+ voltage)
! <H>— DN 3 BK (- voltage)
o 2L T VORAds)
2<ﬁ>’ | 34 WH (CAN_H)

5 BU (CAN_L)
| )2 = PN

[

MpuHuMn gencTBUA

MHOyKTUBHBbIE AaTuYnKky OBHapyXMBatoT Me-
Tannuyeckme o6bekTbl 6e3 koHTakTa 1 6e3
n3Hoca. [1ns aToro ucnonb3yeTcs BbICOKOYa-
CTOTHOe anekTpomarHutHoe AC norne B3au-
MOZECTBYHOLLEE C MULLEHBI. VIHOYKTUBHbIE
OaTuYvKN reHepupyoT JaHHOe More C NOMO-
wbto RLC uenu ¢ deppntoBON KaTyLLKON.

3HayeHUsa MHAUKaLUN

LED |Colour |State
801 |YE on
S02 |YE on target detected

out YE off output off

on output on

ERR_|RD on output on/off: wirebreak detected

status|RD/GN |off sensor not powered

GN on steady sensor active and allocated by a master

GN flashing sensor active but not allocated by a master

Status
target detected

RD flashing recoverable fault (open output, invalid input state,
low bus voltage, I/O timeout

RD on steady major fault (duplicate address, baud rate,
bus off comm.)

GN+RD on autobaud detect

GN+RD flashing | power-up test

1/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. A » 2019-02-23T15:45:32+01:00

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN
CAaBOEeHHbIN AaT4YMK ANns NpMBOAOB BpaLleHUs
NI4-DSU35-2DNETX5-H1150

2/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. A » 2019-02-23T15:45:32+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN
CAaBOEeHHbIN AaT4YMK ANns NpMBOAOB BpaLleHUs
NI4-DSU35-2DNETX5-H1150

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

BTS-DSU35-EB1 6900225 MoHTaxHbIA Habop (C MULLEHbIO) ANt CABOEHHbIX AATYNKOB;
BbIXOZ BKI. B KOHEYHOM MOSIOXEHUM; PacrofioXeHue oTBep-
cTuii Ha cpnaHue 80 x 30 mm 1 130 x 30 mMm; Ban BbicoTon 20
MM / Makc. @ 30 mm

BTS-DSU35-Z01 6900229 MoHTaxHbIi Habop Ans COBOEHHbIX AATYMKOB, Ans 60MNbLMX
NOBOPOTHbIX MPUBOAOB: KPOHLUTENH W LWaiba, Makcumarb-
HbI @ 65 MM; pacnonoxeHue oteBepcTuii Ha dnaHue 30 x 80

MM (30 x 130 mMm), BbicoTa Bana 30 mm / makc. @ 30 MM

BTS-DSU35-Z202 6900230 MoHTaxHbIN Habop ANsS CABOEHHbIX A4ATYMKOB, ANs 6Gonb-
LUMX NMOBOPOTHBIX NPMBOAOB: @ Ancka U Waibbl Makc. 65 MM;
pacnonoxeHue otBepctuii Ha cnarue 30 x 80 mm (30 x 130

MM), BbicoTa Bana 20 (30) mm / makc. @ 40 Mm

BTS-DSU35-Z03 6900231 MoHTaxHbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 6onbLInX
NOBOPOTHbIX NPUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha dnarue 30 x 130 Mm, BbicoTa

Bana 30 mm/ @ makc.70 Mm

BTS-DSU35-207 6900403 MoHTaxHbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 60nbLInX
NOBOPOTHbIX NpUBOAOB: & Ancka u wanbbl Makc. 110 MMm;
pacronoxeHue otsepctuin Ha pnanue 30x130 Mm; BbicoTa
Bana 50 mm / makc. @75 mm

3/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. A » 2019-02-23T15:45:32+01:00

MHAYKTUBHBLIN

CABOEHHbIN AaTUYMK ANA NPMBOAOB BpaLleHus
NI4-DSU35-2DNETX5-H1150

TUURCK

Your Global Automation Partner

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

BTS-DSU35-EBE3 6901070 MoHTaxHbIA Habop (C MULLEHbIO) ANt CABOEHHbIX AATYNKOB;
BbIXOA, BKI. B KOHEYHOM NONOXEHUW; HacTpamBaeMble TOHKN
"OTKPbITO" 1 "3aKPbITO"; pacnonoXxeHne oTBEPCTUN Ha donaH- r
ue 80 x 30 mm 1 130 x 30 mM; BbicoTa Bana 20 mm / makc. @
30 mm

BTS-DSU35-EU2 6900455 Hab6op Ans cABOEHHbIX AaTYMKOB NOMOXEHWS KnanaHa

4/4

(puck); koHeuHOe nonoxeHne He AeMndMpPoBaHHOe ANs Npu-
BOA0B BPALLEHMSI MO 1 NPOTUB YaCOBOW CTPENKM; KOHdUrypa-
LMt OTBEPCTUI Ha noBepxHocTu cnarua 80 x 30 mm 1 130 x
30 mMM; coeguHuTenbHbI Ban Beicoton 20 (30) mm / makc. &

30 mm

TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



